

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да би био незадовољан сваким другим резултатом осим растом БДП од најмање 2 одсто у овој години и најмање 3 одсто у 2017. години.



- Циљ нам је да држимо јавне финансије под контролом да Србија никада више не буде пред банкротом, да смањујемо јавни дуг и да обезбедимо раст БДП од најмање 2 одсто - изјавио је премијер у интервјуу Пинк телевизији и додао да очекује да просечна плата у Србији 2017. године буде 500 евра.

- Влада за све то има добар план и програм који је почео 2014. године у експозеу. Дугорочни циљ је да смањујемо јавни друг, истакао је, те да од 2017. године немамо дефицит - рекао је Вучић.

Премијер је истакао да су објективни показатељи такви да нема сумње да ће 2016. бити боља година од прошле.

Према његовим речима, објективно се не може рећи да Србија није у успону, али да га не чуди кад чује супротно.

- Код Срба постоји константно незадовољство. Када сте у историји чули да кажемо да нам је боље? - запитав је Вучић.

Он је скренуо пажњу на чињеницу да Србија може бити задовољна растом БДП, јер сличан или нешто већи имају Италија и Аустрија, много реазвијеније земље, да већи има Швајцарска, а Финска, иако 20 пута развијенија од Србије, има дупло мањи раст БДП.

- Али, нама је потребан много већи раст - рекао је премијер и додао да његова влада има добар план, али да највише зависи од народа, од грађана.

Он је подсетио да смо, без обзира на тешке и катастрофалне поплаве, кренули у реформе, које су почеле да дају резултате и да не можемо бити задовољни резултатима.

- Да ли ћемо да ли ћемо моћи да се издигнемо изнад тога и да само не критикујемо, већ да видимо шта сами можемо да урадимо, то је друга ствар - рекао је Вучић.

Он је приметио да "раст" БДП био - 3,6 одсто у време када су на власти били они који су данас најгласнији са примедбама и критикама.

### **Борићемо се да Телеком не пропадне**

Вучић је изјавио да ће се држава борити да Телеком не пропадне, али да Србија не може да улаже у ту компанију онолико колико се улазез у Дојче телеком. "Ја сам био једини тужан што нисмо продали Телеком. Људи то доживљавају као сребрнину, али нису свесни да не можемо да улажемо онолико колико се улаже у Дојче телеком", рекао је Вучић.



